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26.04.2023 на кафедрі відбулась онлайн-лекція  нашої випускниці 

2001 року Гаращенко Марини Михайлівни, старшого технолога компанії  СП 

«Вітмарк-Україна» ТОВ на тему: «Фруктово-овочеві соки  і пюре для дитячого 

харчування». 

Марина Михайлівна зробила екскурс в багату історію розвитку компанії. 

Зазначила, що заснована вона у 1994 році на базі Одеського консервного заводу 

дитячого харчування, працює з 1928 року. У ході розвитку та розширення, 

залучення інвесторів займає одне з провідних місць на ринку соків та напоїв 

України та веде їх експорт до 35 країн світу.  

Історія Вітмарк-Україна розпочалася з масштабної реконструкції та 

модернізації виробничих потужностей Одеського заводу дитячого харчування. 

Завод оснастили найновішим італійським, фінським, шведським та німецьким 

обладнанням. 

Компанія займається виробництвом та продажем соків, нектарів, 

соковмісних напоїв, дитячого харчування, пюреподібних та концентрованих 

напівфабрикатів. Основними виробничими потужностями компанії «Вітмарк-

Україна» є ВАТ «Одеський консервний завод дитячого харчування»[. Вони 

дозволяють щорічно виробляти продукцію соків та напоїв об'ємом до 450 млн. 

літрів на рік. Є 11 ліній розливу в упаковці Tetra Pak, лінія розливу в ПЕТ 

пляшку, лінія дитячого харчування для упаковки у скляну банку та лінія 

розливу соків у скляну пляшку. 

Експорт продукції здійснюється у понад 30 країн світу — до Китаю, 

Греції, Канади, США, Ізраїлю Казахстану, Азербайджану, Вірменії, Грузії, 

Киргизії, Таджикистану, Туркменії, Литви, Естонії, Молдови Кіпру, Лівії, 

Туреччини, Сінгапуру та ін. Сумарно частка всіх брендів контрольованих 

компанією займає в 2017 близько 30% на ринку сокової продукції України. 

Частка ТМ «Чудо-Чадо» у сегменті пюре та соків оцінює у 35 %  

Компанія підтримує соціальні проєкти у регіонах діяльності, у 

національному масштабі (особливо після 24 лютого) та у світі. 

Компанія постійно розвивається та впроваджує у виробництво нові лінії, 

а саме лінію виробництва рослинного молока та в найближчій перспективі 

планується запуск лінії переробки тваринного молока. 

Лекція викликала  цікаву дискусію та інтерес присутніх студентів, 

викладачів та колег інших кафедр. 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

Доцент кафедри БіВ Г.І. Палвашова 


